

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΔΗΜΟΣ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ  
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ  
ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ

**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**

Από το πρακτικό **12 / 2011** συνεδρίασης της Δημοτικής Κοινότητας Χερσονήσου του Δήμου Χερσονήσου.

Σήμερα την 17<sup>η</sup> / 10 / 2011, ημέρα Δευτέρα και ώρα 18.00 μ.μ. το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Χερσονήσου του Δήμου Χερσονήσου συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση στο Δημοτικό Κατάστημα Χερσονήσου ύστερα από την με αρ. πρωτ. 53/12-10-2011 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του, που δημοσιεύθηκε και επιδόθηκε με αποδεικτικό στα μέλη του, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 88 του Ν. 3852/2010.

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι από τα πέντε μέλη του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας παρόντες ήταν:

**Παρόντες**

1. Ιωάννης Στιβακτάκης Πρόεδρος
2. Πέτρος Τραπιεράκης Αντ/δρος
3. Φαρσαράκη Ιωάννα
4. Καλυκάκης Γεώργιος

**Απόντες**

Καστρινάκη Άννα

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η Παπουτσάκη Χρυσάνθη, κλάδου ΔΕ1/Α, υπάλληλος του Δήμου, για την τήρηση των πρακτικών.

Μετά τη διαπίστωση της απαρτίας ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγούμενος το παρακάτω θέμα ανέφερε τα εξής:

**ΘΕΜΑ 1ο** : «Κυκλοφοριακή σήμανση στο Τμήμα που ενώνει τη Δημοτική Κοινότητα Χερσονήσου με τον οικισμό Πισκοπιανό της Δημοτικής Κοινότητας Λιμένος Χερσονήσου του Δήμου Χερσονήσου, σύμφωνα με την 31/2011 απόφαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής του Δήμου Χερσονήσου».

**Αριθμός Απόφασης : 25 / 2011**

Για το παραπάνω θέμα της ημερήσιας διάταξης ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Χερσονήσου του Δήμου Χερσονήσου, έθεσε υπόψη των μελών του συμβουλίου, την υπ' αριθμ. 330/2011 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Χερσονήσου με θέμα: «Κυκλοφοριακή σήμανση στο Τμήμα που ενώνει τη Δημοτική Κοινότητα Χερσονήσου με τον οικισμό Πισκοπιανό της Δημοτικής Κοινότητας Λιμένος Χερσονήσου του Δήμου Χερσονήσου, σύμφωνα με την 31/2011 απόφαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής του Δήμου Χερσονήσου», και είπε τα εξής:

«Με την υπ' αριθμ. 31/2011 απόφασή της, η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής, ενέκρινε εισήγηση της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Χερσονήσου, που αφορούσε την κυκλοφοριακή σήμανση στο τμήμα που ενώνει τη Δημοτική Κοινότητα Χερσονήσου του Δήμου Χερσονήσου με τον οικισμό Πισκοπιανό της Δημοτικής Κοινότητας Λιμένος Χερσονήσου του Δήμου Χερσονήσου, και το θέμα προχώρησε στο Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Χερσονήσου, χωρίς να ζητηθεί πρωτίστως η γνώμη των δύο συμβουλίων των Δημοτικών Κοινοτήτων: Χερσονήσου και Λιμένος Χερσονήσου, οι οποίες εμπλέκονται στην προτεινόμενη κυκλοφοριακή ρύθμιση.

Ύστερα από παρατήρηση των Προέδρων των δύο Δημοτικών Κοινοτήτων Χερσονήσου και Λιμένος Χερσονήσου, οι οποίοι παρίσταντο στη συνεδρίαση της 26<sup>ης</sup> Ιουλίου 2011, η συζήτηση του παραπάνω θέματος, αναβλήθηκε σε επόμενη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Χερσονήσου, αφού ζητηθεί πρώτα η σύμφωνη γνώμη των δύο παραπάνω εμπλεκόμενων Δημοτικών Κοινοτήτων».

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη του συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας να αποφασίσουν σχετικά.

Τα μέλη του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Χερσονήσου του Δήμου Χερσονήσου, αφού έλαβαν υπόψη τους την εισήγηση του Προέδρου, τις διατάξεις των άρθρων 83 και 88 του Ν. 3852/2010, την υπ' αριθμ. 31/2011 απόφαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής του Δήμου Χερσονήσου, την υπ' αριθμ. 330/2011 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Χερσονήσου, το γεγονός ότι έπρεπε πρωτίστως να ζητηθεί η γνώμη των δύο Δημοτικών Κοινοτήτων, μετά από διαλογική συζήτηση,

**Αποφασίζει ομόφωνα :**

Δεν συμφωνεί με την υπ' αριθμ 31/2011 απόφαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής του Δήμου Χερσονήσου, που αφορά την κυκλοφοριακή σήμανση στο τμήμα που ενώνει τη Δημοτική Κοινότητα Χερσονήσου του Δήμου Χερσονήσου με τον οικισμό Πισκοπιανό της Δημοτικής Κοινότητας Λιμένος Χερσονήσου του Δήμου Χερσονήσου, για το λόγο ότι με την αλλαγή της κυκλοφοριακής ροής θα προκληθεί περισσότερος κυκλοφοριακός φόρτος εντός του οικισμού Χερσονήσου.

**Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 25 / 2011.**

Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως.

<b>Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ</b>	<b>Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ</b>	<b>ΤΑ ΜΕΛΗ</b>
Ιωάννης Στιβακτάκης	Πέτρος Τραπιεράκης	Φαρσαράκη Ιωάννα Καλυκάκης Γεώργιος

Η συντάξασα Γραμματέας  
Παπουτσάκη Χρυσάνθη  
ΔΕ1 / Α '

Ακριβές απόσπασμα  
Ο Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας  
Χερσονήσου

**ΙΩΑΝΝΗΣ ΣΤΙΒΑΚΤΑΚΗΣ**